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3 |A20 K320 | Q20| J30 | T30 | 930 | 830 720 | B30 | 530 | 430 | 22 | 22s 3 |A4% (K30 | 020|300 | T30 | 930 | 830 730 | B30 | 530 430 | 23 | 32=
2 |AZa | KZ2o0| Q20| 20| T20| 920 | B20 | 720 | BZo | 620 420 320| 22 2 [AZo |KZo| Q20| J20 | TZ20| 920 | 820| 720 | B20 | 520 | 420 | 320 | 22
vs UTG 3x 15%
l:l RAISE (2bet) A K Q J T 9 8 7 € 5 4 3 2
l:l CALL I:l FOLD A | a8 | ARs | As | Ads | ATs | A9z | A8s | ATs | A6s | A5s | Ads | A3s | A2s
o”,c °f I'aise K [&Ko| KE | EEs| Kls | KTs | K3= | K8s | K7=| KBEs | Kbs | K4=s | K3=s | K2s
(&) Aﬂs?] Kho| OO | OJ= | QT=s| Q9 [ Q8s | Q7= | O6s | Q5= | Q4= | 3= [ Q2s
BU: call any PP si mauvais joueurs passifs en blindes Vo] e Qe [ JTe ] JSe | JBs | TS | JBs | JSe | Jas ] M3 | I3
T |&To|EKTo|Q@To | JTo | TT | T9s| T8 | T7s| TEs | TSz | Tds | T3z | T2s
(et 55+ au ﬂ) N _ 9 [&450 (K390 | Q90| J39% | T9o | 93 98z | 9F= | 96=s | 95= | 94s [ 93s | 92=
BU Vs CO: passer en 3b9t ou fOId sl bo“s Joue“rs HJ: B |48o0 | KBo| Q80|80 | TSo | 980 | 88 | 87 | 86s | 85 | 84s | 83z | 82=
agressifs en blindes (top 16%) 7 |a7o | Kk7a|a7o|a7a | T70| 97a| B7a| 77 | 76s | 75 | 7as | 73s | 72s
CO et HJ: possibilité d"avoir des ranges de call si trées € |~60 | KBo | QBo| JEa [ TEa| 96a| 86| 70| 65 | B5s | B4s | B3s | 625
mauvais joueurs en bl'“des S |Abo | Ko | QS| J50 | THo | 950 | 250 | Foo | BBo | BS B4z [ B32s | B2
- 4 |[&do | Kd4o | Qd4o| J4o | T4o | 940 | B4a | F4o| BLo | 4o | 44 43s [ 42
Note: Plus vos adversaires sont bons et plus vous
3 |4320 | K30 | Q30| J30 | T30 | 930 | 830 | 730 | B30 | 530 | 430 | 33 2=
aurez une stratégie en 3bet ou fold avec ranges PR N s s By Py e e, g, R P R e g
{u] (=} {=} {=} {m} {=} (=} {u] {u} {=} {=} {u]

linéaires



6-MAX RANGES
BB vs open 3x

M W OB MM N N W o D X P

M W OB g ® N N W o . D X P

v.11/2019

vs UTG 15% vs HJ 19%
A KQ J T 9 8 7 6 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 6 5 4 3 2
Ah | AKs [ AQDs| Az | ATs| A9z | ABgq ATsq ABg] A5z | Ads | Adsq A2 A | AA [ ARKs [AQs| Az | ATs | A9z | ABs [ ATsq ABgq A5z | Ads | Ads | A2
50 as i0 i0 sa 10 50 25 i0 i0 50 as i0
AKEDD KK Kllsg KJst KT'ﬁ K9z [ K8z | K7z | KBz | Kbe| Kz | K3z | K2z K |&Ko| KK | KQs K"'lfu KTZSs KS@I FBs| Kis | KBz | KBz | Kz | K3z | K2s
Ao KE!}V QO | Qs | ATs| 0% 08z OV | QB | Q5s| Q42| 03z |02z Q |4Qo|kKOo| Q& [Qle| OTs| Q94 U8z | A7 | OBz | Qs | Qds | A3z | U2s
15 a5 10 3 15 25
Sdo | KJo|Qa| M | dTs | J9s [ J8s | J72| JBs | 5| Jds [ J3z | J2:| J Ao KJ}/ Go| JJ [JTs | J9z| J3s ) J7s | JBs | JBs | Jas | J32 | 2
10 50 25 i0 70 50 25
ATo[KTo|QTo|JTo| TT | T9s| T8z | TV TEs| Ths| Tds| T3z | T2:| T .@«T}V KTo|QTo|JTo| TT [ T3s| T8 T¥s| TEs| Ths| Tde| T3s| T2s
20 25 s0 50
A% | K9 [ 0% J9 [ TS0 | 99 [ 9854 97z | 96z | 95 | 9= | 93z | 92z | 9 |A% (K90 |09 | J9% | T9a| 99 | 98z | 97= | 96z [ 95z | 94z [ 93z | 92:
20 25
ABo (FBo| Q80| J30 | TEo| 990 | 89 | 873 96| 85: | Bds (832 | 82:| B |AS0|KSo|OQBc|JB0|T90| 980 88 8?"su B6s | B5s | Bds | 83z | B2s
Ao [KFo|QFo| JFo | T¥o| 57| 870 | 77 | PR | 70s | Vs | ¥3s | 72:| T |&To|kKFo|OFo|JFo|TFo| 970 | B¥o| 77 | 7Bz | PHgq Fds | 73z | 72s
25
AFo | FBo| Q60| JEo | TEo | 960 | 860 | 7Bo| BE | B5s | Bds | B3z | B2s 6 |AGBo | KEo|dBo| JEBo | TEo| 960 | BEa| 7o | BE EE‘SD Bdsq B3z | B2
AFo [ KBo| Q50| J50 | TEo | 550 850 | 7Bo| BBo| B5 | Bdgd B3z | B2s 5 |45o | K5o|05a| J50 | TBa| 950 | B5a| Y50 | BBo| B5 | Bdsq B3s | B2
Ado | Kdo|@4o|Jd4o [ T4o| 40| 840 | 7do| Bdo| Bdo| 44 | 43s | 42s| 4 |Ado |Kdo|OQdo|Jdo | Td4o| 4o | B340 740 | Bdo| D4o| 44 [ 43s | 425
A0 (K3o0| Q30| J30 | T30 | 330 830 | 730| B30] B30 430 33 | 32 3 |A30 | K30 |[030|J30 | T30| 930| B30 730 | B3o0| B3n| 430] 33 | 32
Ado [F2o0| Q20| J20| Tdo| 520 820 V20| B20| B0 | 420 320 22 2 |AZo|K20| Q20| J20|T20| 920 820| 720| 620 520 | 420 | 320 22
vs CO 27% vs BU 45%
A KQ J T 9 8 7 6 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 6 §&§ 4 3 2
A [AKs [ A0 Ads [ ATz | A0z | ABs | ATz | ABx| ABs | Ads | A3z | A2:| A | A& |AKs|Als| Als [ATs | A9s [ ABs| A7z | ABs| Abs | Ads| Ads| A2s
50 as i0 i0 i0 sa as 25 i0 50 25 25 25 75 75 35 a5
Ao | KK | KDz Kls KT5$n KSZSE Kﬂ'i K751 KBl KOs | Kds [ K3s| K2s| K |BKo| ER | Kls| Kls | KTs KQESD KE:% K?:Su KBs [ Kbs | Kds | K3z | K2z
Afo|kQo| B8 | OJs | OTs| 09 | 08 07| G6:| Q5 | Q4s| 03z | 02:| Q |AQo (KQo| GO | Qls [ QTs| (3 | O8: | 07z | 06s [ Q53q Q45 Q35q 02
50 a5 50 25 r0 50 50 i0
Ao | Ko | Oda [ | ITs | J9 J8/§/ JPe [ JB [ U5 | Jde | J3: | J2:| J |Ado| Klo| Qo] Jd | dTs | J9s | J8s [ J7s | JBgq JGsq Jded 32| J2s
25 a0 i0 50 5 s0 20 20 75 25
ATo KT}V QT/cv .JT}/ TT | T9s| T8s| T73d Ths| Ths| Tds| T3:| T2s| T [&To|KTo|QTa|JTa| TT [ T9:| T8s| TFs| Thsd Ths| Tds| T3z| T2s
10 0 50 25 20 i0 i0 i0 50 i0
AS}V K9a| 3% | J90 [ T30 EIEEID EIBESI,:I 9751 965 [ 955 | Fds | 93z | 92 9 .~‘-"«9'-:éI KS}V GE}-:V JS}/ T3a EITEIB 98735 9?‘15; 9Bs | 955 | 945 | 93z | 92s
430 | KBo|080|J80 | T80 | 980| 85 | B7: | BEg] 552 | Bde [ 83z | 82¢| B [ABo|KBo|Q8o|J8o| T80 93}’ 88 | 87| 86s | 8554 Bds | 83s | 825
20 25 s0 50 10
Afo |K7a|QFa|J7o | T7a| 9Fo | 870 77 | PBs | 79 | 7ds | 73z | 72:| 7 A?’}/ Fio|Q@%o|J7o | TFo| 970 8?‘}/ 77 | 7Bs | 7Bs | Tdsq 73= | 72s
15 a5 s0 50 10
ABo | Kbo| 60| JEo | TEo| 960 | 860 | ¥Eo B‘Eis 85235 Bz [E3z| 62| B -"-‘«?9/ k.Go | O6a| J6o | TEa | 960 | 860 | 760 5& E5ssf:| 541% B3z 623
ABo [ KBo| Q50| J5a | Tho | 950 8Ba | 7Bo| BBo| B5 5#-113',:I R3sq 52z O ."-‘«5}/ 5o | @50 | J50 | T5o| 950 | 850 | 750 | B5o 5'25u 541$n B3z | B2
Ado |Kdo|Qdo| J4o | Tdo| S4o| B84a| 740 | Bda| Bda| 44 | 4339 42z 4 Aﬂi}v Fdo|Q4a| Jdo [ Tdo| 40| Bda| 7do | Bdo | Bdo| 44 | 4331 42
A3 | K30 030 J30| T30 930 830 | 730 | B30 530 | 430 33 [ 32:| 3 A%;v K3o| Q30| J30| T3o0| 930 830| V30| B30| B30 430| 33 | 32
420 [ K20| Q20| 20| T20| 320| 820| 720| 620 520 420 320 22 | 2 |A20|K20|020|J20|T20| 920 B20| 720 | 620| 520 | 420 320 22
vs SB 45%
A KQ J T 9 8 7 6 § 4 3 2
A | b [Aks| AQs| Az | ATs| A9z | ABsz | ATz | ABs| Abs Aélssé .&?;sn .&2235
K |&Ko| KE | EQs| Els | KTz | ESs| K8z | K¥s | KBz | KBs | Kds| K3z | K2
i0 i0 i0 i0 i0 i0
Q |Ao (KQo| OO [ Qs | GTs| 09 [ 08: | O7s | Q6z | 05 | O4s [ @3z | L2s
70 50 50 25 20 10 10 10 10 10
Jo[Ade | Ko Qda| M | ITs | J9s | J8z | JFz | JBs | JBs | Jds | J3sz | JZ
50 15 15 25 i0 i0 i0 i0 i0
T |ATo |KTo|OTo|JTa| TT | T9z| T8z | T7s| TEe| Ths| Tdgq T3gq T2
15 i0 10 i0 25 25 10
9 |A% (K9 |09%|J9 | T9a| 99 [ 98s | 97= | 96s | 95z | 9dgq 9334 92
i0 15 i0 10 70 25 10
B |ABo |KBo| Q80| J8o | TBa| 980 BB | 87s | 86s | 85s | Bds | 83s4 B2
as 158 1§ 20 i0 50 75 as 10
D RAISE (3bet) 7 A?Eou K?zos Q;D’ J?’}/ T?/cv 9?105 8?"‘% ?E’u ?B.,SE ?5285 ?41su T3z | 72s
I:l CALL 6 .~‘-‘«|3'-:-5 KE}V (6o | JBo [ TEo | 960 88/0' ?Eion B:En E§575:5 84235 E?ﬁ: g2
- 5 A5 KE}V (50| J50 [ T5o | 950 | 850 ?5;»/ ESo| 55 | 54z | 53z | 52s
[ .| % of raise By o
4 A4‘|:|5 Fdo|Q4o|Jdo| T4o| 40| Bdo | 7o 54/1/0/ Bdo| 44 43‘sn 425
FOLD
D 3 AS'-JE F3o|Q30|J30| T30| 930 B30 730 | B30 5?/0/ 430] 33 | 32
Q CALL vs 2.5x 2 |42n| k20| @20 J20 | T20 | 520 | 820 | 720 | 620 520 | 420 | 320 | 22




6-MAX RANGES
SB vs open (stratégie "3bet ou fold")

vs UTG 15%

vs HJ 19%

n

A KQ J T 9 8 7 €€ 5 4 3 2 A KaQ J T 9 8 7 6 & 4 3 2
A | Ab | AKs | ADs| Als |ATs| A0z | ABs | AT | ABs | ABs| Ads | A2: | AZ2s| A [ A8 |AKs|A0s| Als |ATs| A9 | ABs | AT:| ABe [ ABs| Ade| A3s | AZs
K |AKo| KK |KQs| Kls | KTs| K9z | K8z | K7s | KBz | KBs | Kds | K32 | K2z K |AKo| EK |EQs| Kls | kTs| K3s| KB | K7s| KBz | KSs | Kds | K35 | K2z
Q |&8o|KOo| QO | Q| OTs[ 39s| Q8 | 07 | O6s| 055 | Q4 |03:(02:) Q |AQ0|Kdo OO | OJs| QTs| 0% | O8:| U7 | Q6 Q52| Qds | Q3 Qs
J | Ado [ Kdo|Qdo| | JTs| J9s | J8s | J7s | JBs| JSs | Jds [ J3s [ J2s| o [Ado|Kdo|Qdo | WIS J9s | J8s | JTs | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s
T |ATo|kTo|QTo|JTaf TT | T9s| T8z | T¥s| Ths | T9a| Tds| T3s| T2s| T |ATo|KTo|GTe|JTofTT | T9:| T8 | T¥:| TEe| The| T4z | T3z | T2z
9 |AJ0 k90| Q%) J9 T3] 99 | 985 | 97s | 96 | 95s | 94s | 93z 92:| 9 |A% | K9o| Q% | J90 | T9a| 83 ) 93 | 97s | O | 85 | 94s | O3 | 02:
B |48o [ KBo|OBo|JBo|T8o| 980| 88 | B7s | B5s| B5s | Bds | 83s | 82:| 8 |ABo|KSo| Q80|50 | T8e| I BEBD 87s | 96s | 90s | B4s | B3s | B2s
7 |&Fc | KFa|OFo|J7a|TFo| 9Fc | B¥a| 77 | 7B | ¥5s | Pds | 732 | 72z T |ATo |Kio|G¥o|J¥o | TVo| 30| @70l 77 | Ths| 75s | T4s | 732 | 72
6 |ABo |KBo|Q6o| JEo |Tho| 60| 860 | 780 | BE | 65: | Bds | B3z | 62:| 6 |ABo|KBo|dGo| 6o | TGo| 360 | B6a| 70| 66 | 65s | Gds [ 63z | G2s
5 |45 |KSo| Q50| J50 | T50| 50| 850 | 750 | 650 | 55 | G4z | 53z | 52:| & [ADo|KSo| Q50| J50 | T5o| 950 | 85| 50| 650 55 | 5ds [ B3z | G2s
4 |Ado | Kdo|O4do| J4o | T4o| 40| Bda| 740| Gdo | Gdo| 44 | 43z | 42:| 4 |Ado [Kdo|Odo| Jdo | T4o| 94o| B4o| Tdo| G4o| 5do| 44 | 432 | 425
3 |A30 (K30 030 J3a | T30 930 830 | 30| 630 530 43a| 33 | 32: 3 |A30 | K30| Q30| J30 | T30 | 30| 830 730|630 B30 | 430 33 | 32
2 |AZo|K20|020|J20|T20| 920|820 | 720|620 | 520 | 420| 320| 22 [ 2 [AZo |KZ2o| Q20| J20| T20| 920 820| 720| 620| 520 420 320 22

vs CO 27% vs BU 45%

A KQJ T 9 &8 7 € 5 4 3 2 A KQJ T 9 8 7 €6 5 4 3 2
A | Ab | AKs | Als| Ads | ATs | A9 | A8z | A7 | AB: | ABs | Ads | A3z | A2: A | A& |AKs|ADs| Als |ATs| A9: | A8s | A7s ABE% bz | Ads | Az A2z
K |&Ko| EE [ EQs| EJs [KTs| K9 | KBs | K7 | KBs | KBs | Kds | K3s| KZ2s| K |AKo| KE | EQs| Kls | KTs | K95 | E8s | K7s | KBs | Kbs | Kds| K3s| K2s
Q |&Ga KQE?] QO | Bs | ATs| 09 | 08z | OF: | Q6| 35z | Qds [ 03|02z O [AQo|KOo| A0 | Gz | ATz 09:| G389z | 07z | Qbz [ Q5| Q4: | A3z 02
J AJEDD Ko| Gdof M [ JTs| J9s | J8s | J7s | JBs | JSs | Jds | J3s | J2:| J [Ado I(Js?:I Qo JJ [UTs [ J9s | J8s | J7s | JBs | JSs | Jds | J3s | J2s
T |ATo|KTo|QTo|JTa TT | T3s| T8:| T7s| Ths| TSs| Tds| T3 T2s| T .&Ts?] KTo|QTo|JTo| TT | T9s| T8s| T7s| T6s| Ths| Tds| T3s| T2s
9 |43 | K9 |09 |J9% [T90| 99 | 98z | 97z | 96 | 95| 94: | 93z | 92:| 9 |49% |K90| Q50| J9% | TS0 | 99 [ 98s [ 97 | 96 | 952 | 94| 93| 92¢
8 |ABo (K8o| Q80|80 | T80| 980 B8 | 87: | 86s | 85s | B4s | 83: [ 82¢| B |ASo [KBo| Q80| /80 [ T8o| 950 | B8 SF’ssu S6s | B8: | B4s | 83z | 82
T |40 |KFo| Q70| J7o0 | TFo| 97a| 870 | #F | 7Bz | 7hs | T4s| 73| 72:| T |AVo|K7o|QFo| J7o | TFo| S9Fa| 870 | ¥ ?Bssu Thz | T4e | T3 | 72s
6 |ABo | KEo|QU6o|.J6o | Tho| 950 | 860 | ¥Eo EEBD ERg | B4 | B35 | B2:| © |ABo|KBo| Q60| J6o | TEo| 960 | 350 | V6o | BB BSESD Bds [ 63s [ 625
5 |A5o |Kbo| Q50|50 [ Tho| 950 | 850 | 5o | BGo | 5% | B4s| 53s| 52:| & [ASc|Kbo| Q50| J5o | TSo| 950| 850 | 750 | 690 | B8 | 54s | B3x | B2
4 (&40 (Kdo|G4o|J4o|T4o| 540 B4o| 740 | Bdo| Bdo| 44 | 43s| 42| 4 |Ado |Kdo|Odo|J4o|T4o| 940| Bdo| V4o | G40 | Bdo| 44 [ 435 | 425
3 430 |K3o| Q30| J30(T30| 930|830 | 730 | B30 | 530 | 430| 33 | 32:| 3 [A30|K3o|M3o|J30|T30| 930| 830| 730| 630| 530| 430 33 | 32
2 |AZo|KZo|0O20|J20|T20]| 920 | 820 | 20| 620 | 52a| 420 320| 22 | 2 |AZo|KZ2o|Q20|J20|T20| 320| 820| 720 | B2a| 520| 420 320 22

stratégie avec calls
(avec mauvais joueurs en jeu)
vs CO 2.5x 27% vs BU 2.5x 45%

A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 €6 § 4 3 2
A [ 84 | AKs | Als| Als [ ATs | A3z | Als| ATs| ABz [ Abs| Ads| A3z As| A (A4 | AfGe| Als| Als | ATs| Ads | AGs | ATs | Abs | Als | Ads | AJs | A2s
K |Ako| KE | Kls| Kz KTESD K3z | KBs | K7s| KBz | KBs| Kda| K3s | K2s| K |&Ka| KK [ KOs | Kls | KTs| KOs | K82 | K7s | KBs| KBs| Kds| K3z | k2s
Q |480 KQE?] Q0 | Be(OTs) 03= | U8z | UVs | Bz | 052 | U4e | 032|022 @ |&Qo|KBo] B0 | BJs | GTs| @9 | 08| O7s | O6s | 05| Q4s | 032 | G2
J MEDD Fdo | o PdTe ] J9: | J3: | J7s | JBs | JBe | Jds [ J3s | J22 | ) (Ado| Klo| Gdo| Jd | JUTs | J9s | J8s | J72 | JBs | JGs| J42 | J3s | J2s
T |ATe|KTo|QTo|JTo| TT | T3s| T8s| T7s | Ths| TOs| Tds| T3s| T2s| T |ATo|KTo|Q@To|JTo| TT | T9s| T8s| T7s| Ths| T5s| Tds| T3z| T2s
9 |A%0 | KOo| U9 J9 T SESD SBESD 9Fs | 985 | 955 | 945 | 933|928 | 9 |49 |K90|09%|J9 | T9o| 99 | 98| 97: | 96s | 95s [ 94 [ 93| 92¢
B [ABo |KHo| Q8|80 | THo| 98| 88 BFESD O6s | 90s | 84s | 03 | B2:| B |80 |K8o| Q80| J80 | TEo| 98| 88 [ 8Fs| 56: | 85: | 8ds | 83z | 82:
7 |&Fa |KFo| Q70| 70| T7o| 970 | BFo| 77 ?5536 Vhs | T4s | 735 | 725 7 [ATo|KTo| Q70| JFo | T70| 970 | 570 | 77 [ ¥Bs| 75:| 74z | 73| F2:
€ |ABo | KBo | UBo| JBo | T6o| 30| 880| 7Bo| BB | BBs | Bds|B3s | B2s| 6 |ABo|KEo|@6o|JBo | TEo| 980|860 | 760| 68 | BB | Bds | 63s| 62¢
5 |ASo | K50| (50| J50 | T5o| 950 | 850| 750 | 650 | 55 | 54s | 53s| 525 | & |40 |KGo|@50|.J50 | TS0 | 950 | 850 | 760 | B5a| 65 | G4s | 53s | 62s
4 (Ado (Kdo|Qdo|Jdo|Tdo| 540|840 | Fdo| Bdo| Sdo| 44 | 43s| 42| 4 |Ado |Kdo|Qdo|Jdo | Tdo| 940 | Bdo | 740 | Bda| Bdo| 44 | 43z | 42¢
3 |A30 | K3o| Q30| J30 [ T30) 8930| 830 | 30| B3o | 530|430 33 | 328 3 |A20|K30| Q30| J30 (T30 930 830 | 73c| 630| 53a| 430 33 | 22:
2 |A20|K20|020|J20(T20| 320|820 720| 620 | 520 | 420| 320| 22 | 2 |A20|K20|020|J20|T20| 920|820 | 720 | 620| 52a| 420 | 320| 22

v.12/2019

[ ] RAISE (3bet)

[ ]caLL

I;' % of raise
[ |FoLD

vs UTG-HJ: possibilité d'avoir des ranges de call (méme vs 3x): surtout

PP moyennes, le reste des ranges -y compris des premiums- étant call

a petites fréquences.



6 MAX RANGES
défense vs 3bet

(after raise)

M oW R GO N MW o - DX P

B O ® N mow o4 - P F P

[ I

UTG IP
vs 3bet 6% 10-12bb

UTG OOP

vs 3bet 8% 8-9bb

v.11/2019

A KQ J T 9 8 7 6 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 6 5§ 4 3 2
A AKzs5 Alls| &ds .-’-‘«Tzs:i A8z | ABs | AFs| ABs .-’-‘«EESD .-’-‘«4235 Ads| A2s| A | AA | BKs Aﬁig A.lssn .ﬁ.'l;s5 &9z | Al | AT | ABs A5z§ Ade| A3z | Al
e K]K] KOs | ks [KTs| K9s| K8s | K7s| KBs | KBz | Kds | K3z | K2:| K AK??: KK Kﬂé KJESD KTs| K9s | K8s | K7s | KBs| KSs| Kds| K3s| K2
.-’-\Qz% KQo| 00 [ Qs [OTs| 0% | 08: [ 07: [ G6s | Q5 | Q4s (03| 02:| Q AE!ZDE KQa QE: Gz | ATs| 09 | 8z | O7: | Q6 | U5z | Qs [ Q3| U2:
Ala | Kla|QJo| M | JTe| J9s | JBs [ JFs | JBs | JSs | Jds | J3s | J2s| J [Ado|Klo|Glo J.in JTa | J9s | JBs | JFs | JBe | JBs | Jds | J3s | J22
ATo|KTo|QTo|JTo| TT | T3s| T8s| T7s| T6s| TSs | Tds | T3s| T2s| T [ATo|KTo|QTo|JTo| TT | T9s| T8s| T7:| TEs| The| Tds| T3z| T2s
#390 | K90| 0% J90 |T9a| 99 | 98s | 97s | 96s | 95s | M5 [ 93: [ 92s| 9 |A%0|K9o|0%|J3 | T3] 93 | 38s| 37s | 36s | 355 | 34| 93s | 32
A80 | KBo|O80| J30 | T80| 980| 88 | 87s | 86z | B5: | Bds [ 83: [ 82: | B [ABo |KBo|QSo|JBo|T8o| 980 | 88 | 87| 865 | 85 | Bds | 83: | 82
AFo |K7o| Q70| JFo | TFo| 970 | 870 | 77 | 762 | 75s | Tds | 732 | 72z | 7 [AFo|K7o|QVo|J7o0|T70| 90| 870 | F7 | 7Bz | 7Os | 7ds | 73s| 72s
ABo | KBo | QBo| JEo | TEo| 960 | 86o| 760 | 66 | FSs | Bds [ 63: | 62z | € [ABo|KEo|QEo|JBo | TEBo| 90| 850 | 7Bo| BE | BDs | Bds | B3s | B2s
A50 | KBo| 50| J5o0 | TS50 | 950 | 850 | 750 | B5o| 65 | 54s [ 53s | 52:| & [Abo|KSo|QSo|J5o | T5o| 50| 850 | 750 | 65o| 55 | D4s | B3z | BZs
Ado | Kdo|Qdo| Jo [ Tdo| 40| Bdo| 74o| Bdo| Sdo| 44 | 43: [ 42| & [Ado|Kdo|Qdo|Jdo | T4o| 34a| B4o| 740 | Bdo| Sdo| 44 [ 43:| 425
A30 | K3o| @30] J30 | T3] 93c| 830 730|630 | 530 430| 33 [ 32:| 3 [430|K30|030|J30|T30| 930 830| 730| B30| 530 430 33 | 322
£20 | K20| Q20| J20 | T20| 920| 820 720| 620|520 420 320 22 | 2 |A20|K20|020|J20|T20| 920| 820| 720| 620 520 420 320| 22
HJ IP HJ OOP
vs 3bet 8% 10-12bb vs 3bet 10% 8-9bb

AKQ J T 9 8 7 €6 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7T 6 5 4 3 2
fary AKESD Az | Ads | ATs| &3 | Az | &Ts| ABs AEESI,] Aisﬁ .6.?;9; A2z A | B | AKs .ﬁ.ﬂsﬁﬁ.ﬂsﬁ AQz | ABs | A7z | 4B A52§ Az | B3z | AZs
Ao | KE | KDz Kls K'I;E F3:| k8| K7s | KBs | KBs | Kds | K3s | K25 K |&Ro| KE Kﬁg: KJ?S5 KTE?: F9z| KBs | K7z | KBz | KBs | kds| K3z | K2s
AQEDE KQo| Q0 | GJs | OTs| 09: | 08: | O7:| O6s | 05z | 04z |03z |Q2:| Q Aﬂﬁ KQo| G0 | OJs | GTs| Q9| G8s | A7 | O6s | O5: | O4s | 03z | O2s
Ao | Klo|Qda| JJ | JT= | J9s | J8z | J7s | JBs | J5s | Jds | J3s | J2s| J |Ado|Klo| Qo J.in JTsS(: J32 | JBs [ J¥s | JBs | JBs | Jds | J32 | J2s
&To|KTo|QTo|JTa| TT | T9s| T8s| T7s| TBs| THs| Tds | T3z| T2s| T |ATo|KTo|QTo|JTo T;I'n Tz T8s| T7s| TBe| Tos| Tde| T3s| T2s
490 [K90| 09| J90 | T90| 99 | 98s | 97s | 965 | 95s | 94| 935 [ 92¢| 9 |40 [KO0| 0% | J90|T90| 99 | 98| 97s | 96| 95z | 9ds | 93z | 825
#80 | KBo|@80| J80 | THo| 990 | 88 | 8Vs | 86z | 85s | 84s [ 83 [ 82z 8 |ABo |KBo|Ofo|J8o|T8o( 98c( 88 | 87s | 96s | 85s | 845 | 83z | 82
AF0 |KFo| Q70| 70 | TFo| 970 | 87a| 77 | 76z | 75s | Vds | 732 | 722 7 |AFo|Kio|Q7o|J7o|T70( 970 870| 77 | 7Bs | 7hs | 7ds | 73z | 72
B0 | KBo| Q60| JGo | TEo| 960 | 86o| 76o| BE | B5s | B4s | B3 | 62z 6 |ABo |KEBo|Q6o|JBo | TEo| 950 86c| 76o| B6 | B9s | Bds | B3z | 625
450 | K50 | B50] J50 | TS0 | 950 | 850 | 750 | B5o| 65 | 54s |53z | 52z & [ASo [KSo| Q50| JSo | TSo| 350 850 | 79o| B5a| 55 | Sd4s | 53z | B2
Ado | Kdo|Qdo| Jdo | Tdo| o | Bdo| 4o | Bdo| Ddo| 44 | 43z [ 42:| & |&do|Kdo|Qdo| 4o |T4o| J4a| B4o| 74o| Bdo| S4o| 44 | 43z | 425
830 (K30 Q30| 30| T30| 930 | 830| 730|630 530| 430| 33 [ 32:| 3 |&30|kK30|Q30|J30|T30|930| 830] 70| B30| 530| 430 33 | 322
820 |K2o| Q20| J20| T20| 920 | 820| 720| B20| 520 | 420 320 22 2 |AZo|K20|020|J20|T20( 920| 820 720| B20| 520 420 320| 22
D RAISE (3bet) Note: les fréquences indiquées
|:| CALL D FOLD sont dans les positions données
% of raise [ |Notin range



6 MAX RANGES
défense vs 3bet

(after raise)

W ok O N m W o4 - D F P

[ 5]

M W B O N mM W o O F P

CoIP

CO OOP

v.11/2019

vs 3bet 10% 10-12bb vs 3bet 14% 8-9bb
A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2
Af | AR Als| Az | ATs| A5 AE;sE A7z | ABs AE;% Adssn A?.ssn A2z A | BA | AKs .QQ_J‘E AJES5 hTESI:I .6.95?: Asté 875 | BB .15«529é Ada| A3z) A2s
AK;?: KE | KOz Kls [KTs KSESD K8z | K7s | KBs| KBs | K4z | K3z | K2s| K [Ako| KK KQEE KJESI,: KTESI:I KSEs5 K8z | KFs| KBs | KBs | Kds| K3z | K2s
Allo KQZUE QO | Oz | GTs Qﬁzsé 08z | OFs | UBs | Obs | Ods |03z Q2s| Q AQ;?: Kﬂzg Qe qu?: QTﬁ 09 | 08: | 07| 06s | 05: | Q4 | 03| B2
AJEE Klo| Q| ) | JTs | J9 [ J8s | J7s | JBs | J5e | Jds | J3s | J2s| J #’-‘«JEDD Ko | ta | J JTssn J3s | B85 | J7s | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s
.fi.T‘D5 KTo|OTo|JTo| TT | T9s| T8s| T¥s| TBz| Ths| T4s| T3z | T2e| T [ATo|KTo|Q@TofJTo T;I'u TElssn T8z | 77| TBe| TS| Tds| T3s| Tas
Af0 [ K92 | Q9| J9% | T3o| 99 SSESD 97 | 965 | 95s | 94| 935 | 92:| 9 [A%0|K9o| (9| J3%0 | T30 stu 98s | 975 | 96z | 95| 94s | 93s | 92
Ao [ K8o| Q80| J8o | THo | 980 | 28 B?ESD 865 | 855 | 94s | 83z | 82: | B [ABo|K3o|U8o|J8a | T8o| 980 | 88 | 87s | 8Bs | 85: [ Bds | 835 | 825
ATo | KFo | Q70| J7o0 | TFo| 970 | 870 | 77 | 76s | 75e | 7d4: | 73s | 725 | T [&¥0|KFo|Q7o|J7o0|T7o| 70| B7a| 77 | 76s | 7Ds| 74s | 73z | 72
Afo [ KBo | Q60| J6a | TBo | 960 | 86a| 7o | 66 | B5s | Bds | 63z | B2s| 6 |ABo |KGo| Q60| J6o | Tho| 96o| 96o| Fho | BB | B3 | Bds | B3: | 62s
ABo | K50 | G50| J50 | TS0 | 950 | 850 | 750 | 650 | 55 | 54:| 53s | 52s| & [AbBo|KSo|Q5a|J50 | Tho| 350 | 850 | Vo | B5o| 55 | B4s [ 53z | B2s
Ado | Kdo|Gdo| J4o0 | T4o| B340 B4o| P4o| Bdo| Bdo| 44 | 435 | 425 | 4 [Ado|Kdo| Q4o 4o | Tdo| J4o| B4 V4o | Gdo| Ddo| 44 | 43z | 425
Ado | K30 | G30|J30 | T30 930 830| 730 | 630|530 | 430] 33 | 32s| 3 [A3o|K3o|Q30|J30|T30] 330| 830 V30| B30 | B30 430 | 33 | 32
A2 |K20| Q20| J20 | T20| 920) 820 720 | B20| 20| 470 320 22 | 2 |AZo|KZ2o| Q20| J20|T20| 920 | §20| V20| 620 | 520| 420 320| 22
BU SB
vs 3bet 13-16% 10bb vs 3bet 16-18% 10bb

A KQ J T 9 8 7 €6 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2
Af (AR A0z &z | ATs| 49| &8s | A7 | ABx| A8 Aig A?;% A25§ A | db | Aks »’-‘«Eﬁ Asts ATz »’-‘«9235 fate A?;ss ABESE AEEsE »’-‘«453 A?;% A2s
Ao | EE | KOs| KJs | KTs| K9z | KBz KF;?: KBE?] Koz | Kdg | K3z | K2s| K |AKo| KK | KQz| Kz [ KTz KE!S5 Ksts K?;ss KBz | Kb | Kds | K3z | K28
Ao [KOo| QE | Qs [OTs| 09s QSE?] O7s | 0Bs | B5s | Q4s| Q3 |02z Q .ﬁ.Q??] KQ‘DE OO | Qs | OTs QSESI,] Qsts O7s | Q6s | B5s | Q4 [ O3s | 025
Ao Kch; QJED5 JI T | )3 JE!ESD JPs | JBs | J5s | e J3e | J2s| .-’-‘«J;:s KJP; E!J‘c; J) | Ts JSES5 JE!ESD Jiz | JBx ] J5s | Jds | J3s | JEs
ATE% KT:?: QT'D5 .JT105 T;I'n T3z | T8: T?;sﬁ TEz| Ths| Tds| T3s| T2:| T .iﬂzo5 K'I"D5 QT'D5 JTo TTTn T3 TSss:I TVs| TBs| Ths| Tds| T3s| T2s
Aﬁzos Ko | 39| J9 | T9a| 99 [ 98s S?Ess SEESD 95z | x| 93z |92z 9 [AS90|K9o|G9]J9% | T SEEE!D 98: SF’ESE 96z | 95z | 942 | 93z | 92:
ABo | KBo| Q80| J8o | THo| 980) 88 | 87 85285 85596 B4s| 83z | B2:| B [ABo(KBo|G80|J80)T80| 980 | 88 [ 87 | B6s | 85 | B4 | 83z | B2:
Afo | KVo|QYo| J70 | T7o| 970 | 870 | 77 | 76 F’SESE Vs | 73z | 72:| T |&Fo [KFo|U7o| 70| T7o| 970 | 8Va| 77 | PBs | 75z | 7ds | V32| 722
ABo | K6o | (60| JEo | TEo| 960 | 860 | 7Bo| BE | 65: [ B4s | B3s | B2s| 6 |ABo |KEo|QEo|JBo | TEo| 90| 860 | 76o | B [ Bhs | Bds | B3s | B2s
ABo | Ko | Q50| J50 | TSo| 950 | 850 | 750 | BBo| 55 | Bd4s| 53z | 52| & (&80 |k5o|G50| J50 | THo| 950 | 850 750 | B5a| 55 | 54z | B3z | 52:
Ado | Kdo | Gdo| J4o | Tdo| 340 B4o| 740 | Bdo| D40 | 44 | 43s | 42s| 4 |Ado (Kd4o| Q40| Jdo| Tdo| 9do| Bdo| 740 | Bdo| Bdo| 44 | 435 | 42s
Ado | K3o|E30|J30 | To| 930 830| 730|630 530 430] 33 | 32s| 3 |A30 |K3o|Q30|J30|T3o| 930| 830| 730 | B30( 530| 430 33 | 32:
Ao | F2o| Q20| J2o | T2o| 920] 820 720| B20| B20| 420 320| 22 2 |[A20|KZo|020|J20| T20| 920 820 720 | B20| 520 420 | 320| 22
D RAISE (3bet) Note: les fréquences indiquées
|:| CALL D FOLD sont dans les positions données

% of raise

D Not in range



6 MAX RANGES

SQUEEZE OPPORTUNITIES

BU vs EP

3x 18%

CO & SB

vs EP 3x

SB vs CO

v.11/2019

3x 27 %

A K Q J T 9 & T ] 5 4 3 2 A K Q J T 9 8 T 6 5 4 3 2 A K Q J T 9 & T -] 5 4 3 2
A | an | Aaks | a0 Ads .-'-"«TTS5 &9z [ ABs | AFs | ABs AEESD .t'-‘-.ilssu AS;SD .azssu A | An | AKs | AQs| Ads | ATz | A9s | A3z | AFs | A6z | ABs | Ads | AZs | A2z | A | A4 |AaRs|alz] Als | ATz | ASs | ABs | Ars | ABz | Abs | Ads | Als | AZs
K |AKo| KK | KOs KJ735 KTE?:I KELSE E8s | K¥s | KBs | KSs | Kds | K3s | K2z K |aFko| EE | EQs| Kls | ET=s | K9s | KSs | K7s | KBz | KDs | Kds | K3s | KZs K |AFEo| EE |EQs| Fds | KTs | K9s | KB8s | KPs | KbBs | KSs | Kds | K3s | K2s
Q) |AQo KQEDD OO | Qs [ATs| Q9 | A8 | OFs | U6z | A5s | Q4s | Q3= | Q2:| @ [AQo|kOo| QG E!Jssr:l QOTs|Q9: |08 | Q7s | A6 [ O5s | Q4s | A3z [ Q2| Q [AQo KC!EOD OO | Qs | QTs| Q9 | @8 | QFs | Q6s | A5s | Qd4s | O3 | Q2=
J .t’-'q..l;:lv: Edo|GJo | Jdd | JT= JEIESD J8s | JFs | JBs | J5s | J4s | J3s | J2s S | Ado| Edo|Qdo | Jd | JTs | J9s | J8s | J7s | JEs | JB= | J4s | J3s | J2s J .*’—'«.J;:I!: Edo | Gda | JTZS5 J9= | 18z | JT= | JBs | JB= | JA= | J3s | 2=
T |ATo|KTo|QTo| JTa TE'I;:| TELS5 TELS5 Tés| TEBz | Ths| Tds | T3=s| T2s T |ATo|KTo|QTo|JTo | TT | T9s | T8z | TF= | TEBs | Ths| Td=s | T3z | TZs T |ATo |KTo|QTa|JTa | TT | TS| T8z | TFs| T | TSz | Tds| T3z | T2s
9 |49 | KS9ao | Q9| J90 | T9o 9;‘:,'3 98235 97= | 962 | 952 | 94= | 93z | 9Z2= 9 |49 |KSc0 |09 | J9 | T9o | 88 | 98z | 97= | 96z | 95= | 945 | 93= | 92= 9 |A90 |ES0 | @50 J9% [ T9o| 99 | 98: | 97s | 96 | 95s | 94 | 93s | 92:
B |A8o0 |KBo|QBo|JBo | T8a | 980 El;Ell: El?ssu 86z | 85s | 84=s | 83z | 82s B |ASo |KSBo|QSo|JB8o0 | T80 | 980 88 | 87 | 86s | 85z | B4s | 83s | 82s B |480 |KBo|@80|J80 | T80 | 980 | B8 | 87s | B6: | 85s | B4 | 83s | B2:
T |AFo |EFo | QF0| J¥o | TFo | 970 | 870 | 77 ?Bssu ¥8s | T4z | 3= | T2z T |&Fo | E¥o | Q70| JFo | TFo | 970 | 870 | 77 | 76z | 7Bs | 74z | F3s | 72s T |&Fo |EFo | Q70| J70 | TFo | 970 | 870 | 77 | 7Bs | 75s | 74s | 73s | 72z
6 |ABo |KBo|QEo|JEo | TEo | 960 | 86o | FEo | BE EEESD Bz | B3z | B2s 6 |&6o0 | KBo|QBo|JEBo | TEo | 960 | 860 | FEo| BE | B5: | B4s | B3z | B2s 6 |&Bo |KBo|QEo|JEo | TEo| 960 | 86o | FEo | BE | B5s | B4s | B3s | B2s
S |A50 |KBo| Q50| J50 | TSo | 950 | 850 | 750 | B50 | 55 5453:1 53z | B2s S 450 | KbBo| Q0%0| J5o | TSo | 950 | 850 | ¥5o | BSo | 55 | 545 | B3z | B2s S 450 |KBo| Q50| J50 | TSo | 950 | 850 | 750 | ESo | 55 | 54s [ 535 | B2s
4 |Ado |Kdo | Qdo| Jdo | Tdo | 940 | Bdo | Fio | Bda | Bd4o| 44 | 43z | 42= 4 |Ado | Kdo | Odo| Jdo | Tdo | 9d4o | Bd4o | F4o | Bda | Bdo| 44 | 43z | 42= 4 |Ado |Kdo | Qdo| Jdo | Tdo | 940 | B4o | F4o | Bdo | Bdo | 44 | 43 | 42
3 |[A30 |K3o0| Q30| J30 | T30 | 930 | 830 | 730 | B30 | 530 | 430 33 | 32= 3 &30 | K3o| Q30| J30 | T30 | 930 | 830 | F3o| B30 | 530 | 430 | 33 | 32s 3 |A30 |K3o0| Q30| J30 | T30 | 930 | 830 | 730 | B30 | 530 | 430 33 | 32s
2 |AZ20 |K20| Q20|20 [ T2a| 920 | B20| 720 | B20 | 520 | 42a| 32a| 22 2 |AZo |K20| Q20| J20 [ T20| 920 | 820 | 720 | B20 | 520 | 42a | 32a| 22 2 |AZ20 |K20| Q20|20 [ T2a| 920 | B20| 720 | B20 | 520 | 42a| 32a| 22
BB vs EP 3x 18% BB vs CO 3x 27% BB vs BU 2.5x 45%
A K aQ J T 9 8 7 ] 5 4 3 2 A K aQ J T 9 8 7 ] 5 4 3 2 A K aQ J T 9 8 T ] 5 4 3 2
A | an | Aaks | AlQs .&.Jssn ATz | ASs | ABs ||AFs|||&6s ASESD .t'-‘-.a‘lssn A3 ([ A2 A | An | Aks | A0 Ads | AT I:I.g.l’Elzs5 &8z | AFs | ABs AEESD Aa‘lssu u.g-.FSZss A2zl A | AA [ AKs | AQs| Ads | ATs .-'-‘-.ELE .-'-‘-.Eiss ATz | &Bs .-’-'-.EESD .-’-'-.453u A3z | A2s
K |AKo | KE | KQs s KTz | KS=z| KBz | K7z | KBz | Kbs | Kd=| K3s| KZs K |akKo| Kk | Qs K,.JTS5 ulé;l'zss K9z [|K.E8s||| < 7Fs||[KEs|| KB | Kd4s | K3z | K2 K |AakKo| KE [ KQs| Kds KT5|S:| KELSs K8z | K¥s| KBz | KBz | Kds | K3z | K2s
(o] ﬂggn g DDQPJTSS OTz|@9: | 08 | AF: | 06s | A5z | Qs | A3z | Q2 Q) |[AQo BPEPQ;:I!: ()] Q‘J?Ss uEpTst Q8:(| A7F= | 0Bs | @5z | Q4= | A3z | Q2| @ |AQa K%g QQ | QJds QTEE QELSS 08z | O7z| OBz | O5:z | Qd= | O3z | Q2=
J Edo | Gdo | Jdd I].IJ:;I'ED J8s | U7z | JBs | JBs | Jd4s | U3z | J2= J 2o Jd JT735 uglglgs J8s|| 7z | JBs | JBs | Jds | U3z | J2= J .&J;:l‘: FJdo | Qo | J) [ JTs .JEIZS5 JBz | J¥Fs | JBs | JDs | Jds | J3s | J2s
T |ATo |ETo|QTo| JTo T;I'n I]IPEIESD Tés| TEs| Ths | Tds| T3s| T2s T ETo|QATo TT I]IPEIESD ImPElzss TEBs | TSz | Tds | T3z | T2s T [&To|KTo|QTao| JTa | TT TELE TELS5 TFs| TEs | Ths | T4z | T3s| T2s
9 |A90 | K90 | Q9c| J90 | T9o =i ug;‘}gs S¥=|| 96z | 95= | 94= | 93=z | 92= 9 |A%0 | KSo | Q9| J90 | T9o ulﬂgzu ugsigs S¥= | 96z | 95= | 94= | 93z | 92= 9 |A90 | KSo| Q90| J9o [ T9o 9?:: EIEIZS5 97z | 96= | 95= | 94 | 93= | 92
B |A80 | KEBo|@80| J80 | TEo | 9890 | 223 ugp?gs 86s|| 85 | 84s | 83 | 82s B |A80 |KBo| Q80| .J8o | TSo | 980 mﬁEizu ugp?gs 86s | 85 | B4s | 83s | 82s B |4&8o | kKBo| Q80| .J80 | T8o | 980 Elgiu 8?235 86z | B5s | 84s | B83s | 82s
T |AFo |EFo | Q70| 7o | TFo | 970 | 870 | 77 ug?; 75s|| T4z | F3s | T2z T |A&Fo |EFo | @70 7o | TFo | 970 | 870 | 77 ug?; 75 |[Fdz|| F3s | T2z T |&Fo |EFo| Q70| 7o | T7o| 970 | 8Fa| 77 ?Ezss Fhz | Fds | ¥z | T2s
6 |ABo |KBo|QEo|JEo | TEo | 960 | 86o | FEo | BE DE;S; Bds|| 63z | B2 6 |A&Bo |KBo|QGo|JEo | TEo | 960 | 860 | FEo | BE DE;S; Eds |[E3s|| 62= 6 |&6o | KEBo| Q60| JBo | TEo | 96a | 860 | 7Ea| BB 55235 Edz | B3s | B2s
S |A50 |KBo| Q50| J50 | TSo | 950 | 850 | 5o | ESo | B5 | B4s ([53s]| 52= S 450 |K5o|Q%0| J50 | TSo | 950 | 850 | 750 | ESo | B5 | 54s [ 53s | 52s S 450 | ESo| Q50| J50 | TEo | 950 | 850| ¥5ao| E50| 55 | 54 | 53s | 52=
4 |Ado | Edo | G4o| Jd4o [ T4o | 940 | B4o | Fdo | B4o | B4 | 44 | 43s | 422 4 |Ado | Edo | Q40| Jd4o | T4o | 940 | 8B40 | Fdo | G40 | S4o | 44 || 43s|| 422 4 |&do | Kdo| Q40| Jd4o | Tdo | 940 | Sdo| 4o | Bdo| Bd4o| 44 | 43s | 423
3 |[A30 |K3o0| Q30| J30 | T30 | 930 | 830 | 730 | B30 | 530 | 430 33 | 32= 3 |[A30 |K3o0| Q30| J30 | T30 | 930 | 830 | 730 | B30 | 530 | 430 33 | 32s 3 |&30 | E3o| Q30| J30 | T30| 930 | 830 ¥3o| B30| 53| 430 | 33 | 32s
2 |AZ20 |K20| Q20|20 [ T2a| 920 | B20| 720 | B20 | 520 | 42a| 32a| 22 2 |AZ20 |K20| Q20|20 [ T2a| 920 | 820 | 720 | B20 | 520 | 42a| 32a| 22 2 |AZ0 |K20| Q20| J20 | T20| 920 | 820| 720 B20| 520 | 420| 32| 22

L]
]

RAISE (3bet)
CALL
% oOf raise

[ | FOLD % of raise OOP (SB a fold) sinon
B call si SB a call (position relative)

call si SB a call

CO & SB vs EP: possibilité d'avoir des ranges d'over-call (99-77) si mauvais joueurs en jeu.

mauvais joueurs en jeu.
en BB:

- si SB a fold:
- si SB a call:

+ de squeeze et - de call
- de squeeze et + de call

SB vs CO: possibilité d"avoir des ranges d'over-call (88-55 AJo KQo A9s-A8s broadways suited) si




